

Premio Príncipe de Asturias de las Artes para las Orquestas Infantiles y Juveniles de Venezuela

Las Orquestas Infantiles y Juveniles de Venezuela han sido galardonadas con el Premio Príncipe de Asturias de las Artes “por haber combinado, en un mismo proyecto, la máxima calidad artística y una profunda convicción ética aplicada a la mejora de la realidad social”. Este proyecto, creado hace treinta años por el compositor y economista José Antonio Abreu, pretende transformar la vida de los menores de ese país mediante su integración en una red de 120 orquestas. Más de 400.000 niños se han beneficiado del programa.